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Nabijte dodávanou pohonnou baterii přiloženým USB konektorem. K nabíjení použijte standartní nabíjecí USB adapter 5V který se běžně používá k nabíjení mobilních telefonů s nabíjecím výkonem 1-2A. Není doporučováno nabíijet baterie přes USB porty na počítači, notebooku, tabletu atd...

Vložte 4ks mikro tužkovýc baterek AAA do ovladače a zasuňte nabitou pohonnou baterii do dronu

Rozložte dron tak aby všechna ramena byla v poloze připrave k letu (viz obrázek níže) . 
Přicvakněte ochranné oblouky chránící vrtule/motory
Zapněte dron tak že podržíte na horním těle dronu tlačítko po dobu cca 3s dokud se nerožne modré světlo.
Zapněte  na ovladači posunovací tlačítko OFF/ON do pravé strany. 
Ovladač zapípá a rožnou se modré světlo signaluzující stav baterek v ovladači.



Nyní je potřeba provést kalibrace gyro senzorů. Nechte drona ležet na vodorovném povrchu tak aby směřoval kamerou dopředu (po směru letu) Proveďte na ovladači podobný úchop kniplů jako ja na obrázku. 

Pokud bude vše ok tak by se mělo ozvat pípnutí.
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Nyní bude potřeba provést kalibraci kompasu. Na ovladači stiskněte na levé horní straně tlačítko viz obrázek
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Nejprve otačejte dronem kolem dokola po směru hodinových ručiček do doby než se ozve pípnutí
Potom dron uchopte do ruky tak tak aby  kamera směřovala dole a opět otačejte dronem kolem svě osy dokola po směru hodinových ručiček dokud se neozve pípnutí. Dron ma nyní zkalibrovaný kompas.
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Dron je nyní připraven k letu. Stačí jen odblokovat/aktivovat motory úchopem kniplů viz obrázek a drornu se roztočí mírně vrtule. 
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Pak už jenom stačí na ovladačí stisknout funkci ONE KEY TAKE OFF což znamená že dron automaticky sám vzlétne a zastaví se ve vyšce cca 1.5m kde bude čekat na vaše povely kam budete chtít s dronem letět. Pokud budete pak chtít dronem kdykoliv přistat tak opět stači klesnou do vyšky cca 1.5m a stisknout tlačítko ONE KEY LANDIING. 
Dron sám přistane a vrtule jsou roztočeny jen minimálne. Pokud chcete vypnout i vrtule tak stačí na ovladači stisknout tlačítko STOP (pravá horní strana)
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